

真人秀还是婆媳剧?

《明星到我家》未播出已遭网友质疑

日前记者获悉,即将于10月登陆江苏卫视的《明星到我家》将首次把婆媳家庭关系融入到综艺真人秀中。虽然节目还未播出,但是看多了近年来真人秀“说故事”的观众就提出了疑问——这种真人秀难道不是排练好的“婆媳剧”?对此,《明星到我家》的总导演徐旸在接受采访时予以否认。

现代快报记者 刘磊

质疑一:农家的选择有猫腻?

回应:要是“作秀”就不会跑20多个省去找了

让张柏芝、秋瓷炫、黄圣依、李金铭4位“女神”心甘情愿“嫁”到乡下,这对于观众来说,多少有些不可思议。因此,许多网友怀疑这些把4位“女神”娶回家的农户,肯定是由导演组安排好的。

对此,总导演徐旸予以否认,他直言要真是节目组安排好的,那倒是会省下大把的时间和精力。“节目组走了20多个省,最后4户人家是从六七百个家庭中挑选出来的。之所以花这么大精力,就是希望能找到最淳朴的地方。至于网友说的那些是安排好的,都是不存在的。”



秋瓷炫(左)、黄圣依在节目中做家务,干农活

质疑二:录制过程就是对台本?

回应:我们设置情境,剧情走向他们自己主导

因为4位“女神”要“嫁入”农村三个月之久,许多网友也提出了疑问,“这么长时间内,如果是普通的日常家庭生活,能有这么多剧情冲突吗?估计现场就是对台本吧?”

对此,徐旸直言对于一档真人秀来说,对台本这种事是不可能发生的。徐旸表示,因为4位女星的性格特质不同,4户农家的成员构成以及4个婆婆的性格也有所差异,所以在前期配对时,导演组根据他们的性格进行了配对。“我们这样设置,就是觉得她们在相处中可能擦出更多的火花,但是剧情怎么走,完全是他们自己主导。”

质疑三:面对明星,农户难道不是在“演戏”?

回应:他们很放得开,真的把女星当媳妇

“大明星面对镜头时候都很容易‘迷失自己’,更何况是那些几乎没有面对镜头经历的农户,他们在镜头前难道不紧张?难道还能保持自我?难道不是在演戏?”

对此,徐旸表示:“这些家庭成员都相当放得开。面对镜头时,他们保持了自己的本色,真的把这些女星当成了自家‘媳妇’。”徐旸表示不能透露过多细节,但是整个过程中,吵架是常有的,甚至还有动手的情况;而某位女星几乎包揽了家中大半的农活,完全没有受到优待……“总之,节目展示了明星与农户各自真实的一面。”

综艺秀

张智霖等6大“男神”加盟《两天一夜》

韩国KBS家喻户晓的全明星户外真人秀《两天一夜》是韩国最当红的综艺节目之一,2014年,《两天一夜》中国版第二季正式落户东方卫视,将接档《女神的新衣》于11月1日和观众见面,加入第四季度收视大战。

记者昨日获悉,《两天一夜》中国版第二季的嘉宾阵容已经出炉,除“不老男神”张丰毅首次加盟电视真人秀外,温兆伦、张智霖、马可、尉迟琳嘉、张睿等,将组成通杀“50后、60后、70后、80后和90后”的“最强兄弟团”。

现代快报记者 刘磊

贾玲自曝一度想转行



由江苏卫视春晚团队打造、众多央视春晚喜剧红人加盟的《一起来笑吧》将于今晚(29日)与广大观众见面。据悉,《一起来笑吧》网罗了贾玲、杜晓宇、蒋诗萌、潘斌龙等中国喜剧新生代的中坚力量,将以“小品连续剧”的形式呈现最原汁原味的中国传统喜剧文化。据了解,目前《一起来笑吧》已经完成了三期节目的录制,“劳模”贾玲准备的作品数却达到了惊人的27个。近日,记者也对贾玲进行了专访,她自曝一度想过转行。

毕业于中央戏剧学院,师从春晚达人冯巩的贾玲,是近年来中国喜剧界出现的最优秀的女演员。在旁人看来,贾玲的事业似乎正昂首阔步地前进,但是对于贾玲自己而言,近年来她却“备受煎熬”。“怎么说呢,其实近年来我已经有了意识地弱化自己身上小品相声的东西,因为女孩子做相声小品实在是太难了。所以前一段时间,我一直在思考,是不是应该转行。我真的有想过干脆去拍戏得了!”贾玲坦言。

“这次江苏卫视《一起来笑吧》导演组找到我,给我介绍这档节目,我才重新燃起了喜剧创作的激情。”贾玲兴奋地表示。

现代快报记者 刘磊

十一狂欢 比价格 比质量 比服务 品牌电视0利疯抢!

还可参加以旧换新 最高补贴500元超市卡!

惊喜一: 老旧电视机以旧换新

家中旧电视,无论品牌、型号、功能,均可换购云媒体智能电视一体机。
最高补贴500元超市卡,赠送宽带、互动费!

惊喜二: 3款特价机任你选

品牌高清电视机
32寸1369元 40寸1999元
51寸2799元
裸机裸价出售,不能再便宜!

惊喜三: 2款电视机购机就送大礼包

品牌高清电视机
买就赠互动费、付费高清频道、央视高清频道及回看
一样钱享多样实惠!

详询: 96296

活动时间
10月1日-10月10日